MEDIATIZAREA PROIECTULUI

PE SITE-UL CONSILIULUI JUDETEAN BUZAU

UNIUNEA EUROPEANA FINANTEAZA

PROIECTE DE INVESTITII IN DOMENIUL PROTECTIEI MEDIULUI PENTRU SECTORUL PUBLIC 

CONSILIUL LOCAL BECENI,  in calitate de beneficiar al finantarii,  anunta  ca a lansat oficial  proiectul « Sistem de management integrat al deseurilor in zona localitatilor de pe Valea Slănicului cu statia de transfer in comuna Beceni, judetul Buzau », contract in cadrul Programului PHARE 2005 Coeziune Economica si Sociala, RO2005/017-553.04.01.04.01.15, numar de referinta : LD 1/2007 « Schema de investitii pentru sprijinirea initiativelor sectorului public in sectoarele prioritare de mediu ».

Valoarea totala a proiectului finantat prin acest program este de 779.326,97 euro, din care 669.286,00 euro (85.88 %) contributie nerambursabila UNIUNEA EUROPEANA, iar 110.040,96 euro (14.12 %) contributie proprie a aplicantului si a consiliilor locale partenere.
Implementarea proiectului « Sistem de management integrat al deseurilor in zona localitatilor de pe Valea Slănicului cu statia de transfer in comuna Beceni, judetul Buzau  », contract in cadrul Programului PHARE 2005 Coeziune Economica si Sociala, RO2005/017-553.04.01.04.01.15, numar de referinta : LD 1/2007 « Schema de investitii pentru sprijinirea initiativelor sectorului public in sectoarele prioritare de mediu », se realizeaza in baza unui acord de parteneriat incheiat intre Consiliul Judetean Buzau si :

· Consiliul local Beceni ;

· Consiliul local Cernăteşti ; 

· Consiliul local Vintilă Vodă ;

· Consiliul local Mînzăleşti ; 

· Consiliul local Lopătari ;

· Consiliul local Săruleşti ;

· Consiliul local Bisoca
Proiectul contractat are ca obiective:

1.Obiectivul general: sprijinirea autoritatilor publice locale in eforturile lor de a reduce cantitatea depozitata de deseuri menajere si de a stimula colectarea selectiva a acestora.
2.Obiectivul specific: introducerea, intr-o perioada de 19 luni, a unui sistem de colectare selectiva si de transport a deseurilor menajere in zona Văii Slănicului, judetul Buzau, in care nu a existat pana in prezent sistem de salubrizare; diminuarea cu 90% a impactului depozitelor de deseuri menajere asupra mediului inconjurator.
Grupul de beneficiari directi sunt cele 7 Consilii locale asociate (Beceni, Cernăteşti, Vintilă Vodă, Mînzăleşti, Lopătari, Săruleşti, Bisoca).
Grupul de beneficiari indirecti sunt un numar total de 114.880 persoane.

Rezultate estimate :

-crearea unui sistem de colectare selectiva si de transport al deseurilor in zona ;

-capacitate sporita de colectare si reciclare ;

-grad crescut de constientizare a populatiei din zona acoperita de proiect privind gestionarea deseurilor ;

-capacitate imbunatatita a autoritatilor publice locale de gestionare a deseurilor ;

-grad crescut de ocupare a fortei de munca ;

-poluare redusa ;

Perioada de derulare a proiectului este de 19 luni: 1 martie 2008 – 30 septembrie 2009.

Seminarul de lansare oficiala a avut loc in data de 30 mai 2008, orele 11.00, in Sala « Gheorghe Filipescu » a Consiliului Judetean Buzau, in prezenta  reprezentantilor Consiliului local Beceni si ai consiliilor locale partenere - Cernăteşti, Vintilă Vodă, Mînzăleşti, Lopătari, Săruleşti, Bisoca -, ai Agentiei de Protectie a Mediului Buzau, ai Agentiei pentru Dezvoltare Regionala Sud – Est, Biroul local Buzau, ai Consiliului Judetean Buzau, ai Directiei de Dezvoltare Regionala - Consiliul Judetean Buzau, ai Directiei de Sanatate Publica Buzau.

Implementarea  proiectului a inclus pana la aceasta data urmatoarele :

· La data de 01.03.2008 a inceput implementarea proiectului « Sistem de management integrat al deseurilor in zona localitatilor de pe Valea Slănicului cu statia de transfer in comuna Beceni, judetul Buzau  », conform dispozitiilor prevazute in cadrul contractului semnat de Consiliul local Beceni in calitate de beneficiar si Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Locuintelor .
· La data de 23.05.2008 s-a semnat Actul aditional nr.1 la Contractul de finantare nerambursabila  RO2005/017-553.04.01.04.01.15 inregistrat la nr. 84491/23.05.2008,  « Sistem de management integrat al deseurilor in zona localitatilor de pe Valea Slănicului cu statia de transfer in comuna Beceni, judetul Buzau  », prin care a fost modificata echipa de implementare a proiectului. 
· Echipa de implementare a proiectului este formata in prezent din : 

· Manager de proiect – Burlacu Adrian – Primaria comunei Beceni,

· Asistent manager – Cârcei Nicolae – Primaria comunei Beceni, 
· Jurist – Lăzărescu Iuliean - voluntar, Consiliul Judetean Buzau, 
· Contabil  - Doloiu Aurora – Primaria comunei Beceni, 

· Consultant pe probleme tehnice si de mediu – Sterpu Veronica – voluntar, Consiliul Judetean Buzau, 
· Consultant pe probleme de achizitii publice si investitii – Cătălin Botezatu -  voluntar, Consiliul Judetean Buzău, 

· Sociolog – Petcu Gheorghe – voluntar, Consiliul Judeţean Buzău ;

· S-au constituit  logistica si resursele materiale necesare bunei desfasurari a activitatilor prevazute in proiect ;

· S-au elaborat planul de implementare al proiectului, planificarea activitatilor si programul achizitiilor publice in conformitate cu graficul de derulare al activitatilor proiectului astfel incat sa fie evitate eventualele intarzieri si riscuri de implementare.

· Echipa de implementare a proiectului cu ajutorul reprezentantilor Consiliului Judetean Buzau a intocmit lista cu participantii la lansarea proiectului « Sistem de management integrat al deseurilor in zona localitatilor de pe Valea Slănicului cu statia de transfer in comuna Beceni, judetul Buzau  », a stabilit locatia si  data de lansare, a intocmit invitatiile, agenda de desfasurare a seminarului de lansare a proiectului si toate documentele de prezentare in acest seminar precum si comunicatul de presa; S-au transmis comunicatele de presa catre mass media locala si invitatiile de participare.

· Pe data de 30.05.2008 ora 11.00 a avut loc lansarea proiectului « Sistem de management integrat al deseurilor in zona localitatilor de pe Valea Slănicului cu statia de transfer in comuna Beceni, judetul Buzau  »,  la sediul Consiliului Judetean Buzau.

· Au participat  reprezentanti  ai Consiliului local Beceni si ai consiliilor locale partenere - Cernăteşti, Vintilă Vodă, Mînzăleşti, Lopătari, Săruleşti, Bisoca -, ai Agentiei de Protectie a Mediului Buzau, ai Agentiei pentru Dezvoltare Regionala Sud – Est, Biroul local Buzau, ai Consiliului Judetean Buzau, ai Directiei de Dezvoltare Regionala - Consiliul Judetean Buzau, ai Directiei de Sanatate Publica Buzau.
· Consultantul pe probleme de achizitii publice si investitii – Catalin Botezatu, voluntar din cadrul Consiliului Judetean Buzau, managerul de proiect, asistentul manager si juristul au procedat la pregatirea documentatiei – caietului de sarcini in vederea sustinerii licitatiei de achizitie publica a serviciului de Proiectare Tehnica pe baza Studiului de Fezabilitate.

· Aceasta documentatie a fost trimisa spre verificare si aprobare Agentiei pentru Dezvoltare Regionala Sud- Est si echipei de asistenta tehnica. Documentaţia a fost aprobată.
· Au fost desemnate echipele de promotori locali ai proiectului la nivelul fiecarei localitati, formate dintr-un reprezentant al consiliului local, directorul unei scoli si un preot din comuna.

· A fost elaborat chestionarul de opinie initial. Incepand cu data de 02.07.2008, operatorii de aplicare a sondajului de opinie initial  au procedat - in urma instruirii - la aplicarea efectiva a sondajului de opinie initial locuitorilor care reprezinta grupul de beneficiari ai proiectului.

· Pe data de 14.07.2008 au fost aduse la sediul Consiliului local Beceni chestionarele aplicate efectiv in cadrul fiecarei localitati partenere la proiect in vederea interpretarii acestora si pentru elaborarea unui studiu ce vizeaza conditiile initiale de implementare ale proiectului. Acest studiu urmeaza a fi prezentat pe site-ul Consiliului Judetean Buzau, spre informare si documentare in raportul de activitate pentru luna iulie – al echipei de proiect.
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	Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările finantate de Proiect şi popoarele de dincolo de graniţele ei.
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