UNIUNEA EUROPEANA FINANTEAZA PROIECTE DE INVESTITII IN DOMENIUL PROTECTIEI MEDIULUI PENTRU SECTORUL PUBLIC 

REZUMAT  PRIVIND IMPLEMENTAREA PROIECTULUI
PERIOADA AUGUST- DECEMBRIE 2008
« Sistem de management integrat al deseurilor in zona localitatilor de pe Valea Buzaului si Valea Chiojdului cu statia de transfer in comuna Cislau, judetul Buzau »

Incepand cu luna august 2008 s-a procedat la intocmirea documentatiei pentru atribuirea contractului de prestari servicii « Proiect tehnic ».
 In urma primirii avizului din partea Agentiei pentru Dezvoltare Regionala Sud Est s-a procedat la publicarea anuntului in SEAP, in vederea sustinerii licitatiei in data de 11.08.2008.
Avand in vedere faptul ca singura oferta prezentata nu a intrunit conditiile prevazute in documentatia de atribuire – respectiv Caietul de sarcini, s-a procedat la anularea procedurii de licitatie. 

A fost reluata procedura de licitatie. S-au prezentant doua oferte si anume din partea Societatii SC Improm SRL si societatea SC Argif Proiect SRL. Criteriul de atribuire a contractului a fost oferta cea mai avantajoasa d.p.d.v economic. A fost declarata castigatoare societatea SC Argif Proiect SRL. S-a incheiat contractul de prestarii servicii  nr 2630/27.10.2008 avand ca obiect « Proiect tehnic, detalii de executie, caiete de sarcini, documentele pentru eliberarea autorizatiei de construire conform prevederilor legale, verificare proiect tehnic si asistenta pe parcursului executiei  lucrarilor pentru realizarea obiectivului « Sistem de management integrat al deseurilor cu statia de transfer in comuna Cislau, judetul Buzau, in valoare de 83 786 ron, la care se adauga TVA in valoare de 15 919,34 ron.
S-a intocmit documentatia standard pentru achizitia publica de servicii de publicitate si de realizare a unei campanii de constientizare publica. S-a primit avizul din partea Agentiei pentru Dezvoltare Regionala a Regiunii de Dezvoltare Sud- Est inregistrat la nr.3205/08.12.2008.
In prezent se procedeaza la sustinerea licitatiei in vederea atribuirii contractului de prestari servicii publicitate si realizare a unei capmanii de constientizare publica.
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