Consiliul Judeţean Buzău, în calitate de aplicant, împreună cu Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Buzău, partener implicat direct în implementare, a finalizat un numar de 3 proiecte pentru care in anul 2008 s-a obţinut finanţare nerambursabilă de la Uniunea Europeană.
           Proiectele au fost contractate în cadrul Programului Phare RO 2005/017-553.01.01 - Accelerarea strategiei naţionale pentru îmbunătăţirea situaţiei romilor şi vizeaza comunităţile de romi din : 
1. zona Pătârlagele (Bozioru, Calvini, Cătina, Măgura, Ciuta, Pârscov, Vipereşti, Tronari, Brăeşti, Cislău); 
2. zona Pogoanele (Brădeanu, Glodeanu-Siliştea, Largu, Luciu, Padina, Ruşeţu, Scutelnici); 
3. zona Săhăteni (Breaza, Năeni, Pietroasele, Ulmeni, Vîlcelele, Şarânga).
           Proiectele au avut drept scop asigurarea pe o perioadă de 12 luni a asistenţei de specialitate şi financiare pentru obţinerea actelor de stare civilă/identitate/proprietate pentru cetăţenii de etnie romă din aceste comunităţi.
           Beneficiile directe sunt de natură să asigure posibilitatea de exercitare a drepturilor civile şi administrative, creşterea gradului de încredere a etnicilor romi în implicarea autorităţilor pentru soluţionarea problemelor, dar şi eliminarea riscului de excludere socială a acestora.
           Astfel, rezultatele imediate obtinute in urma implementarii proiectelor le-au depasit pe cele previzionate initial in cererile de finantare si sunt prezentate dupa cum urmeaza:

1.  Proiect: “Sprijin pentru punerea in legalitate a romilor ce apartin celor 10 comunitati din zona orasului Patarlagele, judetul Buzau
· numar certificate de stare civilă - 209 

· numar acte de identitate - 231 

· numar acte de proprietate - 104 

2.  Proiect: “Sprijin pentru punerea in legalitate a romilor ce apartin celor 8 comunitati din zona orasului Pogoanele, judetul Buzau 

· numar certificate de stare civilă - 183 

· numar acte de identitate - 220 

· numar acte de proprietate - 61 

3.  Proiect: “Identitate/proprietate = conditie esentiala pentru imbunatatirea situatiei romilor din cele 7 comunitati din zona Sahateni, judetul Buzau 

· numar certificate de stare civilă - 87 

· numar acte de identitate - 111 

· numar acte de proprietate - 54 
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Consiliul Judeţean Buzău a obţinut finanţare nerambursabilă de la Uniunea Europeană în valoare de cca. 150 000 de euro pentru implementarea a trei proiecte menite a veni în sprijinul comunităţilor de romi din judeţul Buzău sub denumirea generică "Sprijin pentru punerea în legalitate a romilor". 
           Aceste proiecte care sunt contractate în cadrul Programului PHARE RO 2005/017-553.01.01 se referă strict la comunităţile de romi din zonele Pătârlagele, Bozioru, Calvini, Cătina, Măgura, Ciuta, Pârscov, Vipereşti, Tronari, Brăeşti, Cislău, Pogoanele, Brădeanu, Glodeanu-Siliştea, Largu, Luciu, Padina, Ruşeţu, Scutelnici şi Săhăteni, Breaza, Năeni, Pietroasele, Ulmeni, Vîlcelele, Şarânga.

           Proiectele au drept scop asigurarea, pe o perioadă de 12 luni, a asistenţei de specialitate şi financiare pentru obţinerea actelor de identitate/stare civilă/proprietate pentru cetăţenii de etnie romă din comunităţile din zonele menţionate anterior. Grupul ţintă de beneficiari direcţi este format dintr-un număr de 1734 de persoane, cetăţeni ai importantelor comunităţi de romi din judeţul Buzău.
           Implementarea proiectelor asigură facilitarea accesului la servicii publice şi la piaţa muncii pentru persoanele de etnie romă - fără acte de identitate/stare civilă/proprietate din aceste localităţi.



           

